



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 86 (10870)
25 ОКТЯБРЯ 2024
ПЯТНИЦА



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Более 1600 вопросов губернатору

Столько поступило на прямую линию Александру Моору. 22 октября в прямом эфире глава региона общался с жителями Тюменской области 2 часа 18 минут.

Александр Моор рассказал о результатах работы по строительству социальных объектов и планах на будущее. До конца 2024 года в регионе откроются пять новых школ и детских дошкольных учреждений. В планах на 2025-й – ввести в эксплуатацию две школы в Тюменском районе, а также школу и детсад в городе Тюмени. По программе замены деревянных школ в следующие два года планируется вводить ещё семь школ в сельских муниципалитетах.

Главными результатами прямой линии стали ответы главы региона на конкретные вопросы земляков, а также поручения, которые Александр Моор дал по итогам общения с тюменцами. В частности, заместителю губернатора Сергею Шустову поручено разработать варианты транспортной доступности для жителей села Беркут Ялуторовского района в связи с реконструкцией федеральной автотрассы Тюмень – Омск.

– При дальнейшей разработке проектов реконструкции федеральных автодорог нужно совместно с «Урал-управтодором» предусматривать большее количество разворотных петель рядом с прилегающими населёнными пунктами, – акцентировал внимание Александр Моор.

Ещё одной значимой темой стала газификация населённых пунктов. Губернатор напомнил, что социальную поддержку на внутридомовую газификацию в размере 156 тысяч рублей могут получить граждане 49 льготных категорий, в том числе участники специальной военной операции и члены их семей, ветераны боевых действий.

Во время подготовки прямой линии Александр Моор обратил особое внимание на вопрос жительницы Тюменского района, сын которой участвует в СВО. Женщина не могла получить социальную поддержку на внутридомовую газификацию, поскольку имеет на руках генеральную доверенность от сына, но не прописана в доме. Вопрос уже решён, сообщил губернатор.

– Каждая прямая линия – это возможность напрямую узнать о проблемах, которые волнуют земляков. Спасибо всем за вопросы и комментарии. Все обращения взяты в работу, – подвёл итог прямого эфира Александр Моор.

**Подготовил Влад УДИЛОВ
по материалам пресс-службы
губернатора Тюменской области**



Региональное отделение «Опоры России» передало флаг Голышмановскому филиалу в знак преемственности традиций и начала большого пути

Под знаменем «опоровцев»

В округе открыли отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»

Оно стало десятым местным филиалом Тюменского регионального отделения.

Команда «Опоры России» в регионе формирует экосистему предпринимательства: бизнес-образование, правовая защита, привлечение инвестиций, получение господдержки, налаживание деловых контактов внутри сообщества предпринимателей. Оно объединяет почти полторы тысячи активных и успешных людей области. Тюменская площадка признана лучшей в России по развитию молодёжного предпринимательства.

На прошедшей встрече несколько бизнесменов округа приняли в ряды этой организации. Представители заводоукновского, тюменского и ишимского отделений приехали поздравить голышмановцев с открытием отделения.

– Такое сообщество в первую очередь необходимо самим предпринимателям: нужно с кем-то делиться успехами и даже неудачами. Держать в себе – значит стоять на месте. А делиться наболевшим – развиваться. Каждого из нас периодически одолевают сомнения: то ли я делаю? Поговоришь с коллегами, спросишь совета – оказывается, у всех так. И работаешь дальше, – поделился Александр Ильин, председатель заводоукновского отделения «Опоры России».

Председателем общественной организации «Опора России» в Голышманово единогласно избрали предприниматель-

ницу Жанар Исмакову. Она сказала:

– На территории нашего округа довольно крупное предпринимательское сообщество.

«Наталья АЛЕЕВА, зам-председателя ишимского отделения «Опоры РОССИИ»:

– Ещё год назад я видела желание голышмановцев иметь собственное отделение общественной организации, объединяющей предпринимателей. Ишимское предпринимательское сообщество делает много совместных проектов с органами власти. Вместе мы сильнее. Дополняем друг друга, каждый привносит свои способности и ресурсы. Хочу, чтобы в Голышманово тоже появились собственные проекты, а мы ишимцы поможем. Как член «Опоры России», я поняла: чем больше у меня задач – тем больше энергии аккумулирую. Опору ощущаю во всём: в бизнесе, дружбе, деловых связях, семье. И это не ограничивается тюменским отделением. В феврале я посетила съезд лидеров «Опоры России» в Москве.

И это отделение станет площадкой для общения, обмена опытом, поиска новых

клиентов. Для меня «Опора России» – поддержка в собственном бизнесе, так как сообщество проводит мастер-классы, бизнес-форумы. Местное отделение будет организовывать мероприятия, направленные на развитие бизнес-процессов в нашем муниципалитете.

Заместителями председателя голышмановского отделения «Опоры России» избрали предпринимателей Ольгу Пуртову и Сергея Ильяшова. Предпринимательство – сила, на которую опирается власть муниципалитета.

– Местное отделение «Опоры России» – ещё один рычаг для эффективного взаимодействия власти и бизнеса, – сказал глава Голышмановского округа Александр Ледаков. – При участии предпринимателей на территории муниципалитета проходят все мероприятия – малые и большие. В этом сообществе объединяются люди, близкие по духу. Социально ориентированные бизнесмены всегда охотно поддерживают образование, спорт, культуру. И нам предстоит сделать гораздо больше. Предпринимательское сообщество – настоящая опора России. Власти всегда нужна обратная связь по многим направлениям деятельности. Я приветствую, когда предприниматели объединяются для решения своих задач.

На встрече голышмановские предприниматели также обсудили темы мероприятий на ближайшее время.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

Жизнь лентой дорог вьётся

Владислав Кузнецов более 30 лет трудится водителем КАМАЗа в ЗАО «Автотранс»

Родом Владислав Викторович из посёлка Голышманово. Он признаётся, что в школе никакие предметы особо не интересовали. А вот техника, как только поступил в СПТУ-6, привлекла сразу.



Всего пять машин сменил за годы труда Владислав Кузнецов. Бережное отношение к технике ценится на предприятии, как и взаимовыручка

Машинист-тракторист широкого профиля на отлично знал правила и автодело.

— Мой отец работал шофёром, и явдствлюбил с ним кататься, — говорит Владислав Викторович. — Училище дало мне путёвку в профессию. Но первую значимую практику по вождению я прошёл в армии — два года ездил на самосвале-зилке. Раньше профессия шофёра была престижнее. Когда я пришёл из армии и получил рабочий КАМАЗ, чувствовал себя сродни лётчику.

Поначалу Владислав Кузнецов работал в голышмановской сельхозхимии. После её закрытия в 1990-е трудоустроился в автобазу. Говорит, что даже в те кризисные годы, хоть и задерживали зарплату, она была хорошей и стабильной. По молодости он рвался на вахты за романтикой Севера. Там работала на строительстве дорог грузовая колонна автопредприятия. Но механик Анатолий Иванов тогда придержал молодого шофёра, чтобы лучше освоил профессию под наставничеством стажистов.

— Первую дорогу на Севере я строил от Приобского района на Югру, — вспоминает Владислав

Кузнецов. — Тогда возил грузы на стареньком 13-тонном самосвале на базе КАМАЗа. Потом пошли более мощные и грузоподъемные. Сейчас работаю на современном КАМАЗе-тридцатитоннике. У него и котёл хороший для подогрева двигателя зимой, и в кабине комфортнее. С годами многое изменилось. Помню, в середине 1990-х приехал в Нефтеюганск — и словно в другом мире оказался. По голышмановским дорогам на основном «Москвиче», «Запорожцы» да мотоциклы ездили, а там столько иномарок увидел в очию. Сейчас уже не удивись. Многоквартирники на Севере строились, как на дрожжах: на вахту едем — ещё основание, возвращаемся — возведён под крышу.

Владислав Кузнецов с голышмановской автоколонной участвовал в строительстве многих дорог на Севере нашей области — и на месторождениях, и на автотрассах.

— От Нефтеюганска на Ханты-Мансийск не раз дорогу делали. Она по болоту пролегает, поэтому часто разрушалась, — отмечает водитель. — Раньше просто песок в болото сыпали, но это непрактично. Сейчас экскаватор убирает торф, всё засыпается и уклады-

вается бетонная подушка, на неё — асфальт. Теперь он горячий, возить надо быстрее, чтобы не остыл.

Поэтому водителю важно поддерживать машину на ходу во избежание простоев из-за поломок. Да и самому надо быть предельно внимательным на дорогах, где интенсивность движения в разы возросла. Это, по мнению директора ЗАО «Автотранс» Константина Игнатьева, одно из важных требований к водителям предприятия. Приобрести новую машину для автоколонны сейчас не проблема — нужны лишь ответственные люди, которые осознанно идут трудиться сюда.

Как рассказал старший механик грузовой автоколонны Максим Дружин, стажистов в их рядах немало. Но они постепенно уходят на пенсию, нужна молодая смена. Автопредприятие сотрудничает с Голышмановским агропедколледжем и готово продолжать. Многие его выпускники прошли стажировку под наставничеством Владислава Кузнецова. Есть чему, говорит он, и ему поучиться у молодых. Они разбираются в цифровых технологиях, а на машинах теперь всё компьютеризировано. Примерный водитель не раз награждался. От Минтранса почётный знак за безаварийную работу 1-й степени получил в 2014 году.

Владислав Викторович вырос с женой четверых детей. Приятно, отмечает он, ездить по дорогам, которые строил сам. Сейчас на участке Салехард — Губкинский второй год участвует в строительстве автотрассы.

В этом году голышмановская автоколонна работает и на участке Красноуфимск — Ачит Свердловской области. По строительству дорог ЗАО «Автотранс» сотрудничает с «Ханты-Мансийскдорстроем» ООО «Автобан». Всего на этом предприятии нашего округа трудятся более 200 человек, включая пассажироперевозки, мастерскую, административный корпус и обслуживающий персонал.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

27 октября — День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Свыше 750 муниципальных и межмуниципальных автобусных маршрутов обеспечивают для пассажиров транспортную доступность в нашем регионе. Более 10 лет назад в Тюменской области начала работать навигационно-информационная система управления транспортом. Благодаря ей в режиме реального времени можно отслеживать движение автобусов по нужному маршруту и оплачивать междугородние поездки. В регионе развивается интеллектуальная

транспортная система, которая помогает вести мониторинг параметров транспортного потока, повышать пропускную способность дорог, безопасность пешеходов и водителей. Тюменский опыт автоматизации управления дорожной сетью получил высокую экспертную оценку на федеральном уровне. Ежедневно задачу обеспечения транспортной доступности людей решают 26 автовокзалов и автостанций и несколько десятков перевозчиков. За этими цифрами стоят большие коллективы специалистов. Спасибо вам за труд. Вы вносите ве-

сомый вклад в создание комфортной инфраструктуры для жизни земляков. Первый шаг к безопасности всех участников дорожного движения — аккуратность, дисциплинированность и внимательность за рулём. Желаю работникам автомобильного и городского пассажирского транспорта, всем автомобилистам здоровья, благополучия, атмосферы дружелюбия и взаимопонимания на дорогах.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны автотранспорта! Ваша профессия — со своей романтикой, традициями. Вместе с тем представляет собой напряжённый труд, требующий ежедневной выдержки и настойчивости, высокой эмоциональной самоотдачи. Ваша сплочённость, организованность и дисциплинированность — залог надёжной и бесперебойной

работы транспорта в любое время года. Говоря сегодня о развитии транспортной инфраструктуры, мы можем уверенно сказать, что это неотъемлемая часть экономики нашей страны. Это — перевозка пассажиров и багажа, грузов, экскурсии, рабочие поездки и досуговые выезды. И всё связано с вами — людьми, без которых эти пере-

возки невозможны. Желаю всем автомобилистам безопасных дорог, безаварийного движения, новых трудовых и профессиональных успехов. Пусть техника не подводит, а в дороге всегда сопутствует удача!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
городского округа

Современные станки для столярной мастерской

В Голышмановском округе продолжается реализация государственной программы по заключению социального контракта с гражданами с низким уровнем дохода. Среди начинающих предпринимателей, заключивших такой договор — Виктор Губанов.

Он родом из Ишимского района, но вся его жизнь связана с посёлком Голышманово. Переехал сюда после женитьбы. Столярному ремеслу обучался в молодости в мастерской у друзей. Потом самостоятельно постигал тонкости работы с деревом. По профессии Виктор — слесарь-электромонтажник и станочник. Работал на Голышмановском комбинате хлебопродуктов, предприятия Тюмени, но всё свободное время проводил у деревообрабатывающего станка. Тем более от заказов отбоя не было.

— В основном изготавливаю двери, в том числе банные входные и лавочки. Также обрабатываю пиломатериал. Поделки заказывают. Могу изготовить всё, что из дерева, а если не знаю как — не берусь. Материал покупаю на местной пилораме. Выбираю из общей массы строевой и столярный лес. Работаю с сосной. Мог бы мастерить из другой древесины, но спроса нет. В столярном деле можно использовать дуб, бук, берёзу, — поясняет Виктор Губанов.

Когда столяр понял, что таким хобби вполне можно зарабатывать — поставил во дворе своего дома новый столярный цех и зарегистрировался

в налоговой инспекции как самозанятый. Заключил с государством социальный контракт на получение финансовой поддержки для развития собственного дела.

— У меня были старые станки — фуганок привёз из Кургана, списанные забирал из пункта приёма вторсырья. Фрезерный станок попал ко мне таким же образом. Сейчас большая часть этого оборудования пришла в негодность — рассказывает мастер. — На выделенные средства по программе приобрёл два станка. На циркулярном пилю древесину, на рейсмусовом — калибрую по нужному размеру. Без них в столярке ничего не сделать, они значительно облегчили мой труд. Современное оборудование вывело производство на новый уровень. Прибыль повысилась, потому что работу я стал делать быстрее и качественнее.

Виктор Губанов уверен, что профессии столяра не грозит забвение. Пока в России стоят деревни, люди ездят на дачи — на столярные изделия спрос будет. А значит, и работа у мастера.

В тему

С начала 2024 года социальный контракт заключили 12 голышмановцев. Одному гражданину оказали помощь в поиске рабочего места, четырёх выделили средства на развитие личного подсобного хозяйства. А семеро, благодаря господдержке, открыли свой бизнес.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Для Виктора Губанова столярное дело из хобби переросло в собственный бизнес

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Главы Голышмановского городского округа от 17.10.2024 № 13

«О результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа Тюменской области о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 23 Устава муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Голышмановском городском округе, утвержденным решением Думы Голышмановского городского округа от 22.02.2022 № 255, для обсуждения с участием населения Голышмановского городского округа проекта решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области

1. Утвердить следующие результаты проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа Тюменской области о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области.

Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области были назначены решением Думы Голышмановского городского округа от 30.09.2024 № 04.

Публичные слушания состоялись в Голышмановском городском округе с 14 до 15 ча-

сов 17.10.2024 по адресу: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1 (конференц-зал Администрации Голышмановского городского округа, каб. 313). На публичных слушаниях присутствовали 24 человека.

На основании вышеизложенного:

1) Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области состоялись.

2) Проект решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области подлежит направлению в

Думу Голышмановского городского округа для рассмотрения и принятия.

2. Согласиться с проектом решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области, направить проект на рассмотрение в Думу Голышмановского городского округа.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshtmanovo.admtymen.ru).

В.Н. ПОПОВ,
Первый заместитель Главы
городского округа по вопросам АПК

РЕКОМЕНДАЦИИ

по итогам публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области

р.п. Голышманово

17.10.2024

Место и время проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены 17.10.2024 г. в р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1, конференц-зал Администрации Голышмановского городского округа, с 14:00 до 15:00 часов.

Тема публичных слушаний:

Выявление мнения населения: – по проекту решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области.

Основание проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с решением Думы Голышмановского городского округа от 30.09.2024 № 04 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа «О принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области», которое в установленном порядке опубликовано в газете «Голышмановский вестник» от 02.10.2024 № 79 и размещено на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshtmanovo.admtymen.ru).

В ходе проведения публичных слушаний с заинтересованными лицами было проведено обсуждение вопроса о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области, обозначенного в теме публичных слушаний.

В ходе проведения публичных слушаний поступили следующие предложения и рекомендации:

– согласиться с проектом решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава

муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области;

– направить проект на рассмотрение в Думу Голышмановского городского округа.

Иных предложений от присутствующих не поступило.

Рекомендации приняты путем открытого голосования всех участников публичных слушаний.

Результаты голосования:

Присутствовало 24 человека, «за» – 24 человека, «против» – 0 человек, «воздержались» – 0 человек.

Рассмотрев по существу вопросы, вынесенные на публичные слушания,

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Публичные слушания считать состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Думы Голышмановского городского округа о принятии Устава муниципального образования Голышмановский муниципальный округ Тюменской области.

3. Опубликовать настоящие рекомендации в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshtmanovo.admtymen.ru).

О.П. ПУРТОВ,
Председатель оргкомитета,
начальник правового управления
Администрации Голышмановского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского городского округа от 22.10.2024 № 1163

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Голышмановского городского округа за девять месяцев 2024 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьями 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Голышмановского городского округа за девять месяцев 2024 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Голышмановского городского округа за девять месяцев 2024 года в Думу Голышмановского городского округа и Контрольно-счетную палату Голышмановского городского округа.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на офици-

альном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет golyshtmanovo.admtymen.ru отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского городского округа за девять месяцев 2024 года и сведения о численности муниципальных служащих Голышмановского городского округа и работников муниципальных учреждений с указанием фактиче-

ских расходов на оплату их труда согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.Л. ЛЕДАКОВ,
Глава городского округа

Приложение № 1
к постановлению Администрации
Голышмановского городского округа
от 22.10.2024 № 1163

Отчёт об исполнении бюджета Голышмановского городского округа за девять месяцев 2024 года

Код по бюджетной классификации	Наименование показателя	Городской округ		
		Уточненный план на год	Исполнено	% исполнения к году
	РАЗДЕЛ 1. ДОХОДЫ			
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	222 144	193 084	86,9
000 1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	148 168	117 741	79,5
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	148 168	117 741	79,5
000 1 03 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	21 441	15 559	72,6
000 1 03 02000 01 0000 110	Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	21 441	15 559	72,6
000 1 05 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	23 839	27 860	116,9
000 1 05 01000 00 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	19 968	23 419	117,3
000 1 05 02000 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	0	2	
000 1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	2 324	2 611	112,3
000 1 05 04000 02 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	1 547	1 828	118,2
000 1 06 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	10 689	4 949	46,3
000 1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	2 696	974	36,1

000 1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	7 993	3 975	49,7
000 1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	4 013	3 702	92,3
000 1 11 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	8 681	9 190	105,9
000 1 12 00000 00 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	957	9 343	967,3
000 1 12 01000 01 0000 120	Плата за негативное воздействие на окружающую среду	957	9 343	976,3
000 1 13 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	1 973	1 507	76,4
000 1 13 01000 00 0000 130	Доходы от оказания платных услуг (работ)	10	5	50,0
000 1 13 02000 00 0000 130	Доходы от компенсации затрат государства	1 963	1 502	76,5
000 1 14 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	960	1 408	146,7
000 1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	1 423	1 821	128,0
000 1 17 00000 00 0000 000	ПРОЧИЕ НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	0	4	
000 2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	1 307 117	928 491	71,0
000 2 02 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	1 318 127	938 443	71,2

000 2 02 10000 00 0000 151	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	707 351	447 587	63,3
000 2 02 20000 00 0000 151	Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии)	31 518	19 236	61,0
000 2 02 30000 00 0000 151	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	502 956	389 197	77,4
000 2 02 40000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	76 302	82 423	108,0
000 2 03 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ГОСУДАРСТВЕННЫХ (МУНИЦИПАЛЬНЫХ) ОРГАНИЗАЦИЙ	0	956	
000 2 03 04000 00 0000 150	Безвозмездные поступления от государственных (муниципальных) организаций в бюджеты городских округов	0	956	
000 2 18 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ ВОЗВРАТА ОСТАТКОВ СУБСИДИЙ, СУБВЕНЦИЙ И ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ИМЕЮЩИХ ЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ, ПРОШЛЫХ ЛЕТ	0	102	
000 2 19 00000 00 0000 000	ВОЗВРАТ ОСТАТКОВ СУБСИДИЙ, СУБВЕНЦИЙ И ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ИМЕЮЩИХ ЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ, ПРОШЛЫХ ЛЕТ	-11 010	-11 010	
000 0 00 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ БЮДЖЕТА, ИТОГО	1 529 261	1 121 575	73,3
	РАЗДЕЛ 2. РАСХОДЫ			
000 0100 0000000 000 000	Общегосударственные вопросы	148842	103724	69,7
000 0102 0000000 000 000	Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	3712	3210	86,5
000 0103 0000000 000 000	Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	20	15	75,0
000 0104 0000000 000 000	Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	122706	88234	71,9
000 0105 0000000 000 000	Судебная система	27	15	55,6
000 0106 0000000 000 000	Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	2198	1495	68,0
000 0107 0000000 000 000	Обеспечение проведения выборов и референдумов	2230	2230	100,0
000 0111 0000000 000 000	Резервные фонды	500	0	0,0
000 0113 0000000 000 000	Другие общегосударственные вопросы	17449	8525	48,9
000 0300 0000000 000 000	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	22376	11049	49,4
000 0310 0000000 000 000	Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность	21748	10676	49,1
000 0311 0000000 000 000	Миграционная политика	25	25	100,0
000 0314 0000000 000 000	Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	603	348	57,7
000 0400 0000000 000 000	Национальная экономика	157383	98362	62,5
000 0402 0000000 000 000	Топливо-энергетический комплекс	1235	814	65,9
000 0405 0000000 000 000	Сельское хозяйство и рыболовство	5508	3335	60,5
000 0406 0000000 000 000	Водное хозяйство	499	48	9,6
000 0408 0000000 000 000	Транспорт	35077	22688	64,7
000 0409 0000000 000 000	Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	98468	67889	68,9
000 0410 0000000 000 000	Связь и информатика	2076	0	0,0
000 0412 0000000 000 000	Другие вопросы в области национальной экономики	14520	3588	24,7
000 0500 0000000 000 000	Жилищно-коммунальное хозяйство	121135	54127	44,7
000 0501 0000000 000 000	Жилищное хозяйство	35313	17997	51,0
000 0502 0000000 000 000	Коммунальное хозяйство	36089	16441	45,6
000 0503 0000000 000 000	Благоустройство	48863	19050	39,0
000 0505 0000000 000 000	Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	870	639	73,4
000 0600 0000000 000 000	Охрана окружающей среды	5391	0	0,0
000 0603 0000000 000 000	Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания	5391	0	0,0

000 0700 0000000 000 000	Образование	864346	625609	72,4
000 0701 0000000 000 000	Дошкольное образование	204646	150148	73,4
000 0702 0000000 000 000	Общее образование	573892	411306	71,7
000 0703 0000000 000 000	Дополнительное образование детей	48381	35757	73,9
000 0707 0000000 000 000	Молодежная политика	3311	2737	82,7
000 0709 0000000 000 000	Другие вопросы в области образования	34116	25661	75,2
000 0800 0000000 000 000	Культура, кинематография	178059	108287	60,8
000 0801 0000000 000 000	Культура	177049	107472	60,7
000 0804 0000000 000 000	Другие вопросы в области культуры, кинематографии	1010	815	80,7
000 1000 0000000 000 000	Социальная политика	77851	53736	69,0
000 1001 0000000 000 000	Пенсионное обеспечение	1962	1307	66,6
000 1002 0000000 000 000	Социальное обслуживание населения	51883	39538	76,2
000 1003 0000000 000 000	Социальное обеспечение населения	12681	7327	57,8
000 1004 0000000 000 000	Охрана семьи и детства	9888	4492	45,4
000 1006 0000000 000 000	Другие вопросы в области социальной политики	1437	1072	74,6
000 1100 0000000 000 000	Физическая культура и спорт	58695	37900	64,6
000 1101 0000000 000 000	Физическая культура	5486	3320	60,5
000 1102 0000000 000 000	Массовый спорт	39546	25930	65,6
000 1103 0000000 000 000	Спорт высших достижений	13663	8650	63,3
000 0000 0000000 000 000	РАСХОДЫ БЮДЖЕТА, ИТОГО	1634078	1092794	66,9
	РАЗДЕЛ 3.			
000 0000 0000000 000 000	Результат исполнения бюджета (дефицит "-", профицит "+")	-104 817	28 781	
	РАЗДЕЛ 4. ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА			
000 01 00 00 00 00 0000 000	ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТОВ	104 817	-28 781	
000 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	104 817	- 28 781	
000 01 05 02 01 05 0000 510	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	-1 529 261	-1 121 575	
000 01 05 02 01 05 0000 610	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	1 634 078	1 092 794	

Приложение № 2 к постановлению Администрации Голышмановского городского округа от 22.10.2024 № 1163

Отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского городского округа за девять месяцев 2024 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2024 год	Исполнение на 01.10.2024 г.	% исполнения к году
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	148 168	117 741	79,5
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	21 441	15 559	72,6
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	19 968	23 419	117,3
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	0	2	
Единый сельскохозяйственный налог	2 324	2 611	112,3
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	1 547	1 828	118,2
Налог на имущество физических лиц	2 696	974	36,1
Земельный налог	7 993	3 975	49,7
Государственная пошлина	4 013	3 702	92,3
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	8 681	9 190	105,9
Плата за негативное воздействие на окружающую среду	957	9 343	976,3
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	1 973	1 507	76,4
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	960	1 408	146,7
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	1 423	1 821	128,0
Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов	0	4	
Итого налоговых и неналоговых доходов	222 144	193 084	86,9
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	1 318 127	938 443	71,2
Безвозмездные поступления от государственных (муниципальных) организаций	0	956	

Приложение № 3
к Постановлению Администрации
Голышмановского городского округа
от 22.10.2024 № 1163

Сведения о численности муниципальных служащих Голышмановского городского округа и работников муниципальных учреждений Голышмановского городского округа, о фактических расходах на оплату их труда за девять месяцев 2024 года

Доходы бюджетов городских округов от возврата автономными учреждениями остатков субсидий прошлых лет	0	102	
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	-11 010	-11 010	
ВСЕГО ДОХОДОВ	1 529 261	1 121 575	73,3
Расходы			
Общегосударственные вопросы	148 842	103 724	69,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	22 376	11 049	49,4
Национальная экономика	157 383	98 362	62,5
Жилищно-коммунальное хозяйство	121 135	54 127	44,7
Охрана окружающей среды	5 391	0	0,0
Образование	864 346	625 609	72,4
Культура, кинематография	178 059	108 287	60,8
Социальная политика	77 851	53 736	69,0
Физическая культура и спорт	58 695	37 900	64,6
ВСЕГО РАСХОДОВ	1634078	1092794	66,9
Источники финансирования дефицита бюджета	104 817	-28 781	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	104 817	-28 781	

Категория работников	Численность (фактически замещено), ед.	Фактические расходы на оплату труда, тыс. рублей
Муниципальные служащие Голышмановского городского округа	87	59887
Администрация Голышмановского городского округа	83	57618
Комитет образования Администрации Голышмановского городского округа	3	1906
Контрольно-счетная палата Голышмановского городского округа	1	363
Работники муниципальных учреждений Голышмановского городского округа	1241	450037
Учреждения образования	1040	357755
в том числе :		
Детские дошкольные учреждения	269	88913
Школы- детские сады, школы начальные, неполные средние и средние, специальные (коррекционные) учреждения	634	217646
МКУ "Центр развития образования"	20	8172
Учреждения дополнительного образования	117	43024
Учреждения культуры	139	67726
Учреждения социального обслуживания	62	24556

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 3 500 000 ₺

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

1 000 000 ₺

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:  117



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

- РЕКЛАМА -

- РЕКЛАМА -

- РЕКЛАМА -

За самую популярную книгу



Вышедшая в этом году в серии «На родине автора» сказка Петра Ершова «Конёк-Горбунок» участвует в областном конкурсе «Книга года – 2024».

А также в голосовании «За самую популярную книгу». Иллюстрации к ней рисовал наш земляк – художник Евгений Корнильцев-Быстринский. Голосование проходит на сайте Тюменской областной научной библиотеки – https://tonb.ru/years_book/voting.php – по номинациям: «Лучшая книга художественной прозы», «Лучшая поэтическая книга», «Лучшая книга для детей и юношества». Для участия в нём необходимо авторизоваться на сайте библиотеки, предварительно зарегистрировавшись, или воспользоваться авторизацией через персональный аккаунт одной из соцсетей. Затем выбрать на странице голосования понравившиеся книги

(одну или несколько) и кликнуть кнопку «ГОЛОСОВАТЬ» внизу страницы. Проголосовать можно только раз, до 27 октября включительно.

Сказка Петра Ершова «Конёк-Горбунок» участвует в номинации «Лучшая книга для детей и юношества». Вышедшее в этом году её издание – шестое по счёту. Книга издана в Ишимском музейном комплексе имени П.П. Ершова. Это издание посвятили 190-летию первого выхода творения нашего земляка в свет в 1834 году.

**Подготовила
Надежда ЧЕРЕПАНОВА**
Фото из архива Тюменской областной научной библиотеки



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

Региональные
хроники

В честь юбилея Тюменской области, который она отметила 14 августа, продолжаем публиковать региональные хроники. Знакомим наших читателей со знаковыми событиями, случившимися за прошедшие годы на территории области.

2001 год

14 января состоялись выборы губернатора Тюменской области. Победу одержал Сергей Собянин.

2002 год

19 сентября постановлением

Тюменской областной думы утверждена первая в её истории депутатская группа (фракция) «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

2003 год

28 марта губернатор Тюменской области Сергей Собянин и президент компании «Очаково» Алексей Кочетов подписали договор о строительстве в Тюмени пивобезалкогольного комбината.

15 августа в Тюмени открылся уникальный ожоговый центр.

**По архивным данным
подготовила
Оксана ТИТЕНКО**

«Я видела, как погибала собака, которая меня чуть не съела, и плакала...»

Такую историю рассказала Светлана Зарубина – продавец магазина «Семейный» в западной части посёлка Голышманово.

В один из сентябрьских дней к ней в магазин после занятий зашёл сын и попросил кексы для собаки, которая бежала по двору. Прошло несколько минут, и Светлана услышала доносившиеся оттуда крики детей.

Бойцовский пёс напал на людей

Схватив веник, она побежала во двор. Сын уже ушёл домой, а собака бросалась на другого подростка, порвала рукав куртки, прокусила ткань. Пришлось пустить в ход веник. Собака переключилась на неё.

– Я осталась со злым, неадекватным животным один на один. В руке только веник, – вспоминает Светлана. – Собака выхватила его и отбросила, как пушинку, в сторону. Идёт на меня: глаза красные, слона до земли. И я понимаю, что сейчас будет атаковать... Сразу вспомнила уроки своего деда, как вести себя в лесу, если встречу волка. Какое там! Приготовилась к атаке, прикрывшись рукой –

пусть хоть её покусает, не лицо. Соседский мальчишка, на которого сначала напала собака, успел укрыться в машине. Он сообразил оттолкнуть злое животное дверцей автомобиля. Собака отвлеклась от меня и побежала в соседний двор. Зная, что там совсем маленькие дети, бабушки, я за ней...

На счастье, во дворе оказались участковые уполномоченные полиции Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» Владимир Афанасьев и Александр Каурцев. Эту бойцовскую собаку, которая, по словам Светланы Зарубиной, уже убила маленькую дворцовую собачку, кидалась на цепного пса и детей, смогло остановить только табельное оружие. Сильное животное погибло не сразу.

– Мы плакали с соседкой, – говорит Светлана, – было жаль собаку. Но что случилось бы, найди она себе новую жертву – ребёнка?

Хозяин пса так и не объявился. Хотя у участковых полиции есть подозрение, чья животина – не так много в посёлке Голышманово питбультерьеров. Но потенциальный хозяин наотрез отрицает, что это его пёс. И попробуй докажи! Зато участковые инспекторы ещё долго доказывали, что применение табель-

ного оружия было правомерно и необходимо. Ещё бы, эта порода псов, выведенная специально для собачьих боёв, так и осталась официально не признанной международный кинологической федерацией, и во многих странах запрещено содержать таких в домашних условиях. Питбультерьер пригоден для содержания при условии регулярных умственных и физических нагрузок – это обязательное требование. Когда хозяева, не имея опыта дрессировки умного и свободолюбивого животного, пытаются сделать из него рядового цепного пса, чаще всего история заканчивается освобождением, уничтожением кур, котов, более слабых собак, нападением на людей.

Хорошо, что в этот раз благодаря слабой, невысокого роста женщине и участковым инспекторам удалось избежать трагедии. Если не считать царапин у пострадавшего мальчишки да ужаса, который испытали участники и свидетели агрессии пса.

Кусают собаки и кошки

По словам врача-эпидемиолога местного Центра гигиены и эпидемиологии Светланы Фатхудиновой, это не единственный случай нападения животных на человека. С начала текущего года более 40 людей обратились за медпомощью после укуса собаками и кошками.

– Мы не ведём регистрацию всех обращений – их больше, – говорит Светлана Юрьевна. – Люди звонят и жалуются. Мы же в Центре работаем по экстренным извещениям из приёмного отделения больницы, что человек пострадал, когда есть подозрение на диагноз «бешенство». Уже по факту специалисты Центра оценивают: нужно ли прививать вакцину Сосав для профилактики заболевания. Если собака домашняя и пострадавший знает, чья укусила, мы передаём этот факт специалистам ветеринарной станции. Ветврачи две недели наблюдают за жи-

вотным: если признаков бешенства у него нет – пострадавшим отменяем прививки. Владелец выдал 32 ветеринарные справки о состоянии животных. Если собака бесхозная – прививка обязательна. Часто пострадавшие отказываются от вакцины, ошибочно считая, что бродячие псы с чипами возвращаются привитыми в места обитания.

За девять месяцев этого года в голышмановском филиале Центра гигиены и эпидемиологии зафиксированы 42 укуса людей собаками и кошками. В одном собака поцарапала человека, в другом – только вымазала слюной. Из всех – 34 животных оказались домашними (8 кошек), и только 10 напавших собак – бесхозными.

Но служба отлова только стерилизует бродячих животных. В Аромашево летом был случай: собака покусала пять человек. На следующий день она умерла. Результаты обследования показали бешенство. Всех пострадавших срочно привили. Они долго лечились и наблюдались в больнице.

В ответе за тех, кого приручили

Прививки – уже ветеринарная услуга. Уход за домашними животными обходится их владельцам недёшево: специальное питание, регулярные прививки, разные санитарные процедуры, чтобы любимцы были здоровы и довольны. А бродячие собаки, по сути, никому не нужны. У нас в округе нет для таких ни приютов, ни ночлежки. И часто после стерилизации они снова возвращаются в места обитания. Сердобольные голышмановцы подкармливают бродяг. И те, вполне довольные своей жизнью, бродят по окружному центру.

Преданно, а иногда и нагло они пристают к прохожим, требуя подачки, готовые вырвать из рук пакет, вкусно пахнущий мясом или колбасой.

Много лет назад на улицах посёлка Голышманово бродячих собак отстреливали. Под пулю попадали не только бродяжки, но и домашние животные, отпущенные, к примеру, в морозы, прогуляться возле дома. Сколько горя было, недовольства жителей по поводу гибели животных. Стрелять в собак было жестоко и небезопасно для людей. В 2018 году принят федеральный закон «Об ответственном обращении с животными». Сейчас убивать собак нельзя. В администрации Голышмановского округа действует только служба их отлова. Главный специалист управления ЖКХ и благоустройства Андрей Самойленко пояснил, что здесь принимают заявки на отлов бродячих собак. А вот механизм, как призвать к ответу нерадивого хозяина, наложить административное наказание не отлажен не только в нашем округе, но и во многих других муниципалитетах и даже регионах страны. Немало заморочек с этими собаками. И внятного пояснения, как быть, автор не получила от специалиста. Вот и получается: сбежала собака в Голышманово из дома в поисках, куда бы выплеснуть свой боевой пыл, а хозяин даже не бросился искать питомца. Может, и обрадовался, что грозный воитель исчез. И денег не жаль, потраченных на пса.

Голышмановский Центр гигиены и эпидемиологии обслуживает также Омутинский, Аромашевский, Армизонский и Берджонский районы. Он входит в филиал Центра гигиены и эпидемиологии в Тюменской области в городе Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском и Сорокинском районах. В Голышманово статистика укусов самая высокая. К примеру, в Омутинском всего 18 случаев, в Армизонском – два.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Это бродяжка с биркой, гуляющая по центру посёлка Голышманово, ещё безобидная

Студенческая экспедиция

В Голышмановском округе побывали участники межвузовского проекта «Едем на село» – учащиеся трёх тюменских вузов



Студенты Тюменского госуниверситета посетили уроки в школе № 2 посёлка Голышманово

Будущие медики, педагоги и аграрии познакомилась с инфраструктурой муниципалитета. Руководители предприятий и структурных подразделений администрации рассказали о возможных вариантах трудоустройства и об обеспечении жильём.

Заместитель по воспитательной работе Школы образования Тюменского госуниверситета Анастасия Стерхова выразила надежду, что проект «Едем на село» поможет привлечь молодые кадры в районы.

Знакомить с профессией и условиями труда

– Современному человеку важно получать дополнительное образование, иметь возможность провести свой досуг. Молодым специалистам важно понимать, чем они смогут заниматься помимо работы на новом месте жительства, готова ли администрация помочь им в развитии, имеется ли система наставничества для начинающих педагогов, есть ли возможность участвовать в профессиональных сообществах, – поделилась Анастасия Стерхова.

Студентам, определяющимся с будущим трудоустройством, интересен не только уровень зарплаты, но и условия жизни, экология, социальная инфраструктура, возможности карьерного роста и будущий рабочий коллектив.

– Если студенты не имеют обязательств перед конкретным работодателем, то могут приехать в любой муниципалитет для прохождения производственной практики. Нам важно понимать, где они будут в это время проживать. Практику ребята могут проходить в составе студенческих отрядов, но для этого должно быть выделено достаточное количество свободных рабочих мест или

введены дополнительные ставки на летний период. Это можно согласовать с департаментом труда и занятости, – сообщила Светлана Соловьёва, проректор по молодёжной политике и региональному развитию Тюменского медицинского университета.

Птицефабрика возьмёт «под крыло»

Предприятие по выращиванию бройлеров ООО «РУСКОМ» – закрытого типа. Студенты аграрного университета не смогли попасть туда на экскурсию. Директор птицефабрики Иван Бондаренко пригласил выпускников на практику для знакомства с производством.

Более 40 студентов трёх тюменских вузов в ходе экспедиции посетили ведущие предприятия и организации Голышмановского городского округа.

В ходе ознакомительной поездки руководитель показал студентам-аграрникам новый жилой микрорайон, построенный для специалистов и рабочих. На крупнейшей в регионе птицеферме делают ставку не только на опытных работников, здесь ценят и уважают молодые кадры, им даётся возможность строить успешную карьеру.

– Процесс прохождения практики отработан. Вас, ребята, всегда официально трудоустроиваем. Если вы учитесь на зоотехника – определяем на должность оператора птицефабрик и механизированных ферм. Если вы будущие ветеринарные врачи – устроим работать вакцинаторами или ветеринарными санитарями. Будущие инженеры проходят практику как слесари по обслуживанию оборудования. При этом вы пользуетесь всеми благами и социальными гарантиями – получаете заработную

плату, жильё, – рассказал Иван Бондаренко, директор птицефабрики «РУСКОМ».

Это предприятие предлагает студентам заключить двусторонний договор сотрудничества. Бюджетникам готовы выплачивать стипендию от 5 до 15 тысяч рублей в месяц. Платникам можно рассчитывать на то, что птицеферма возьмёт на себя обязательства по оплате обучения в вузе. Всем предоставят жильё и будут сопровождать в период профессионального становления.

Студенты аграрного университета во время визита в наш округ побывали и на самой крупной ферме за Уралом – ООО «Тюменские молочные фермы». Будущие ветеринары и зоотехники посетили цеха содержания животных, лабораторию по оценке качества молока. Посмотрели, как доят коров на «карусели». Им рассказали об условиях труда и возможности прохождения практики.

В больнице рады молодым докторам

Главный врач Областной больницы № 11 Алексей Белов рассказал студентам о передовых технологиях, используемых при оказании пациентам медицинской помощи. Он провёл встречу в Центре компетенций учреждения здравоохранения.

– Наша больница объединяет четыре медучреждения – в Голышманово, сёлах Омутинском, Аромашево и Юргинском. Кому-то из вас придётся в них работать. Мы – лидеры в регионе по проведению лапароскопических операций в хирургии и гинекологии. У нас открылось отделение реабилитации для пациентов после инсультов, инфарктов и других тяжёлых болезней. В поликлинике действует межрайонный Центр амбулаторной онкологической помощи, – рассказал Алексей Белов, главный врач Областной больницы № 11.



Студентам показали квартиры в новом доме ООО «РУСКОМ» в окружном центре

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ и Алексея ГЛАДКОВСКОГО

Он сообщил, что в медучреждении открыта вакансия логопеда. Такие специалисты востребованы не только в учреждениях образования, но и медицины.

«Школьная карусель»

Студентов Тюменского государственного университета – будущих педагогов и логопедов – интересовало наличие вакантных мест и уровень заработной платы в школах. А также возможности раннего трудоустройства на 3-4-м курсах, прохождения стажировок и практик.

– В Голышмановском округе действуют 18 школ и 19 детских садов, агропедагогический колледж. Не выезжая за пределы муниципалитета, можно получить сельскохозяйственную профессию, строительную, педагогическую, медицинскую. В системе образования трудятся 374 педагогических работника. В этом году после окончания вуза пришли преподавать в школы только четыре молодых педагога. Два студента агропедколледжа работу совмещают с обучением. Мы ждём выпускников педвузов к нам. На сегодня открыты вакансии учителя математики, иностранного языка. Нам нужны физики, историки, учителя английского языка, – сообщила Галина Павлова, председатель комитета образования администрации Голышмановского городского округа.

Зарплата педагога по округу – 58 тысяч рублей. За классное руководство положена надбавка 10 тысяч рублей.

В школе № 2 посёлка Голышманово для будущих педагогов провели мероприятие «Школьная карусель». Студенты посетили несколько уроков учителей начальных классов и учителя-логопеда, познакомились с коллективом преподавателей и директором образовательного учреждения.

Мнения

Игнат ШТОЛЬ, студент Тюменского медицинского университета:

– Родом я из села Борового. Обучаюсь по целевому направлению от Областной больницы № 11. Не придавал значения, куда пойду трудиться после выпуска. Главное, чтобы рабочее место было гарантировано. Меня не пугают перспективы оказаться в сельской местности. Даже, наоборот, рад этому. Думаю, в небольших населённых пунктах врача уважают больше, его ценят. По моему мнению, в городах к медработникам относятся как к обслуживающему персоналу.



Юлия ГРЕЧИНА, учащаяся тюменского Государственного аграрного университета Северного Зауралья:

– Я родом из Тобольска. Получаю профессию ветеринара, потому что люблю животных и медицину. Меня привлекает работа именно в сельском хозяйстве. Уже дважды я проходила практику на ферме в Новосибирской области. Мне понравилась. Хотела бы вернуться трудиться именно туда – интересная работа и высокая зарплата.



Валентина МУРАВЬЁВА, студентка тюменского Государственного аграрного университета Северного Зауралья:

– После вуза планирую устроиться на работу в «Тюменские молочные фермы». Там я вижу начало своей карьеры. В будущем мне интересно поработать с другими животными, не только с крупным рогатым скотом. И жить я предпочитаю в сельской местности. После пяти лет пребывания в городе, думаю, что на селе больше плюсов. В родном посёлке Голышманово развита инфраструктура, жильё такое же благоустроенное. В многотысячном городе шумно и быстрый ритм жизни, от чего люди устают. Да и добираться из одного конца в другой долго и неудобно. На сельской же территории всё рядом.



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2226 Заказ № 86